Felkészítő – Románia térképanyag
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I. Ird a betűk mellé a domborzati tájegységek elnevezéseit, a számok mellé a városok
 (1-6) és a folyók (7 – 12) neveit:
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II. Tájegységek:
1. Melyik 3 tájegység határolja északról az E- vel jelölt tájegységet?
………………………………………………………………………………………….

2. Mely folyók határolják keletről a következő betűkkel jelölt tájegységeket (sorrendben)?  E, G, H: …………………………………………………………………………………….
3. Melyik folyók mentén találhatók a következő városok? Ird a városnevek mellé a folyók számait: Arad …, Pitesti …, Slobozia…., Marosvásárhely …, Slobozia …., Piatra Neamt ….., Deva ….
4. Ird a városnevek mellé a tájegységek betűjelét amelyekben találhatók! 
Brassó ….., Vaslui …., Konstanca …., Barlad ….
III. Irj két éghajlati különbséget az A és a C tájegységek között!
1. …………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………….
2. …………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………..

IV. Irj két domborzati különbséget a D és B tájegységek között!
1. …………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………….
2. …………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………..
V. Ird a mondatok után a helyes betűt vagy számot!
1. Glaciális felszínt (gleccerfelszínt) találunk a következkező tájegységben: ….
2. Bihar megye megyeszékhelye: ….
3. Metángáz található az itteni gázdómokban: ….
4. Ebben a városban létesítették Románia első vaskohászati kombinátját: ….
5. A Békási – víztározó (Lacul Izvorul Muntelui) ezen a folyón van: …
6. Római korban létesítetták ezt a várost Drobeta név alatt: ….
7. A Sebes – Körös folyó mentén fekvő város: …
8. Kőzettanilag mozaikszerűen helyezkednek el a fő kőzetalkotók: …..
9. Ebben a tájegységben található Románia legnagyobb intramontán medencéje: …
10. Ebben a tájegységben találhatók Románia legrégibb felszíni kőzetei: …
VI. Válaszolj a kérdésekre?
1. Miért hull a legtöbb csapadék Románia területén az Erdélyi – szigethegységben? 
…………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………...
2. Miért alacsony a népsűrűség a Duna – deltában? 
…………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………….
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